
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  30.07.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 30.07.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 2656 

по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 09,30 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Сдружение „Професионална асоциация европейски и 

национални програми за развитие“ представлявано от А. Й. К. – председател на 

управителен съвет А. Й. К. – председател на управителния съвет, редовно уведомен, 

се представлява от А. К. – председател на управителния съвет. 

ОТВЕТНИКЪТ – Ръководителя на управляващия орган оперативна програма „Добро 

управление“ и директор на Дирекция „Добро управление“ в Министерски съвет, 

редовно уведомен, не се явява и не се представлява. От същия има постъпила 

молба-становище, с която не се противопоставя да се даде ход на делото и се излагат 

съображения по съществото на спора. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

А. К.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата на Сдружение „Професионална асоциация европейски и 

национални програми за развитие“, ведно с приложените към нея писмени 

доказателства. 

 

ДОКЛАДВА административната преписка, като съдът констатира, че голяма част от 

същата е  на електронен носител и в тази връзка, 

ОПРЕДЕЛИ: 



ВРЪЧВА на законния представител на сдружението - един брой електронен носител / 

флаш памет/, съставляващ лист 34, от делото. 

 

ДОКЛАДВА постъпил писмен отговор, от ответника по делото, на 04.06.2020 г. 

 

ДОКЛАДВА постъпила на 27.07.2020 г., молба – становище от ответника, в която се 

изразява становище както по доказателствата, така и по същество на делото. 

 

А. К. – Поддържам жалбата. Оспорвам отговора. Моля да се приеме 

административната преписка, запознат съм с представените доказателства. Нямам 

доказателствени искания. Няма да соча нови доказателства. 

 

По доказателствата, 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА приложените към жалбата писмени доказателства. 

 

ПРИЕМА представените по административната преписка писмени доказателства, 

както и тези на електронен носител. 

 

С оглед, заявеното от процесуалния представител и законен такъв, на жалбоподателя, 

както и предвид изложеното от процесуалния представител на ответника в писмената 

молба от 27.07.2020 г., съдът счита делото за изяснено от фактическа страна и правна 

страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

А. К. – Оспорваният административен акт е незаконосъобразен, поради което моля да 

бъде отменен на основанията изложени в жалбата. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:35 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


